Игра «Первоапрельский квест»

01 апреля 2015 года студентами 1-ого курса, обучающимися по специальности «Программирование в компьютерных системах» по инициативе студенческого совета была проведена игра «Первоапрельский квест», посвященная Дню смеха.

День смеха — это международный праздник, отмечаемый во всем мире 1 апреля. В этот день принято разыгрывать родных, друзей и просто знакомых, или подшучивать над ними. Откуда именно родом этот праздник — из Франции, Англии, Мексики или Швеции — тайна.

Одну из влиятельных версий о возникновении праздника смеха связывают с тем, что изначально 1 апреля праздновалось во многих странах как день весеннего равноденствия и время Пасхи. Празднества по случаю весеннего нового всегда сопровождались шутками, шалостями и веселыми проделками.  Традиция праздника живет и теперь: причиной стала сама природа, потому что весенние капризы погоды люди старались задобрить шутками и розыгрышами.

Первоапрельские шутки на редкость разнообразны и охватывают широкие слои как тех, кто шутит, так и тех, над кем шутят. Самые известные первоапрельские розыгрыши уже классифицированы в список 100 первоапрельских шуток всех времен (The Top 100 April Fool's Day Hoaxes of All Time), среди которых: падение Пизанской башни, фоторепортаж о летающих пингвинах, приземление НЛО в Лондоне, переход на десятичную систему измерения времени, изменение числа ПИ с 3.14 на 3.0 и другие.

Заданием игры «Первоапрельский квест», проводимой в колледже для студентов 1-ых курсов, было разгадать указанный в загадке кабинет, найти его и, выполнив задание преподавателя, работающего в этом кабинете, получить часть плаката. Например, студенты группы 1-10ЗС, обучающиеся по специальности «Организация и технология защиты информации» по условиям своей загадки

«Сюда я иду, чтобы чая попить,

И чтобы пирожных сладких купить.

Салата отведаю здесь я и плова,

Здесь все есть, что хочешь ты. Это...»

оказались в столовой колледжа, где им удалось спеть песенку «В лесу родилась елочка», а студентам группы 1-43ПС, обучающимся по специальности «Парикмахерское искусство» по условиям загадки 

«Есть лужайка в нашем колледже,

А на ней козлы и кони.

Кувыркаемся мы тут

Ровно дважды по 45 минут»

в спортивном зале колледжа получилось принять участие в  конкурсе на приседание в кругу.

Все группы справились с условиями игры и получили части плаката, который был собран в единое целое всеми участниками квеста. Победители награждены благодарственными письмами за активное участие. Организацию игры взяла на себя группа 1-09ПС под руководством старосты Кристины Тавруновой и её заместителя Валерии Юровой. Студенты показали слаженность в работе и подготовке к мероприятию. Группа 1-09ПС получила благодарственное письмо за проделанную работу. 
Такие мероприятия не только вносят разнообразия во внеурочную жизнь студентов, но и сплачивают студенческий коллектив, открывают новые таланты, способствуют развитию личности.
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